



2024. április /Szent György hava. XIX.évf.04.sz

Szerkesztette: Vojtek Krisztina, Grósz Edit, Felelős kiadó: Radnai Bertalan polgármester

Kányádi Sándor: Április hónapja

Bolondos egy hónap
április hónapja,
hol kalap a fején,
hol báránypőrc sapka.

Hiába próbálnád
kilesni a kedvét,
túljár az eszeden,
mire észre vennéd.

Köpenyegbe burkol,
ingujjra vetkőztet:
mutatja a tavaszt
hol nyárnak, hol ősznek.

Búsnak teszi magát,
szeme könnyben ázik,
mindegyre lehunyja
sűrű szempilláit.

Aztán gondol egyet,
fülig fut a szája,
s ránevet a fényben
hunyorgó világra.

Választás 2024

Részletes információk Önkormányzatunk honlapján, ipolytolgyes.hu, illetve a valasztas.hu honlapon, valamint a hirdetőtábláinkon találhatóak.

A Magyar  Költészet Napja

Meghívó

Ipolytölgyes Község Önkormányzata és a Szent Erzsébet Otthon

szeretettel várja a verseket kedvelőket

a már hagyományos költészetnap i ünnepi délutánra

2024. április 11. –én (csütörtökön) 14:30 órára az Ipolytölgyesi Művelődési házba.

Kedves Tölgyesiek, - bő két hónap is újra önkormányzati választás. Ahogy ezt már több alkalommal elmondtam, nem indulok a választáson, még képviselő jelöltként sem. Fontosnak tartom azonban buzdítani azokat a tölgyesi lakosokat, akik felelősséget éreznek a település iránt és elképzelésük is van a hatékony önkormányzati munkáról, legalább képviselőnek jelöltessék magukat. Jól felkészült, hiteles polgármesterre és képviselőkre nagy szükség lesz a következő szűk ötéves ciklusban. Ahogy az egész világ jövője, úgy Magyarországé is bizonytalan, vele együtt Ipolytölgyesé is. Semmi sem garantálja azokat a kedvező pénzügyi adottságokat az elkövetkező években, amilyenben az elmúlt tíz évben részünk volt. Jönnek viszont a már most előre látható szociális problémák, krízis helyzetek. A napokban tapasztalható korányári meleg is megerősíti, hogy a klímaváltozás már itt van és eddig nem látott problémákat fog okozni. Tehát jelentkezzenek rátermett személyek, készüljenek nehéz, az eddigiektől eltérő feladatok megoldására. Önkormányzatunk a választást azzal segíti, hogy a Hírmondóhoz hasonló kiadványt készít június elején, hogy akik jelöltté váltak május 10-ei határidőre, azok bemutatkozhatnak, elképzelésüket megismertethessék a választókkal.

Büszkeséggel adunk hírt arról, hogy Kovács Eszter (Bóna Olgi és Kovács János lánya) a Budapesti Károli Gáspár Egyetem keleti nyelvek és kultúrák -japán szakos hallgatója nemrég japán nyelvből sikeres nyelvvizsgát tett, illetve ösztöndíjat nyert, melynek keretében februárban kiutazott Dél-Korea fővárosába Szöulba, és az ottani Dongguk Egyetemen tanul tovább ebben a félévben! Az egyetemnek több mint 13 ezer hallgatója van és ezen belül 26 ország 78 egyeteméről 207 fő cserediák kezdte meg tanulmányait és új életét a campuson. Az oktatás angol és koreai nyelven folyik. Eszter már az itthoni egyetemen elkezdte a japán mellett a koreai nyelv tanulását is.

Nincs ismeretünk arról, hogy Ipolytölgyesnek lett volna olyan szülőtte, aki ilyen messzire jut keleti irányba, ilyen egzotikus tudományban képezve magát. Gratulálunk Eszter! Drukkolunk, hogy helyt tudj állni ebben a különleges kihívásban. Legyél vonzó példa a tölgyesi iskolásoknak!



Hosszúlétra eszközkölcsönzőnk ultrahangos rágcsgáló és nyestriasztóval bővült. Az önkormányzati udvar és a Művelődési ház védelmében beszerzett riasztó feleslegessé vált, így felajánljuk lakossági használatra. Hatékonysága kérdéses, mióta Kalóz kutyánk munkaidőn kívül szabadon van a Községháza udvarán, nyest nyommal nem találkozunk.

Hamarosan folytatódik a buszmegálló felújítása és bővítése biciklitárolóval és rámpával. Átalakítottuk a tetőt, mert a magas személyek számára veszélyes volt az ereszcsonna. A falufejlesztési beruházások a választástól függetlenül folytatódnak szeptember végéig. Ezek finanszírozása a már rendelkezésre álló forrásból történik. Az október elsején hivatalba lépő, új Képviselő-testület a szeptember közepén várható iparüzési adóbevételekből biztos anyagi alapokon kezdheti meg a munkát.

Harmadszor adott helyet Önkormányzatunk az általunk 2021-ben elindított "Ipoly Fórumnak". A Fórumon közel harminc szervezet képviselőjében több mint ötven szakember hallgatott meg előadásokat az Ipoly víziturizmusa fenntartható fejlesztésének kérdéseiről. A Fórumon korszerű technológiákat is megismerhettünk, de a legérdekesebb talán a komposzt WC volt, ami semmilyen módon nem terheli a környezetet. A Fórumon előadást tartott Révész Máriusz is, a Miniszterelnökség Aktív Magyarországért felelős államtitkára. Munkatársai bemutatták azt a turizmus fejlesztési koncepciót, amiben mintegy háromszáz milliós fejlesztést terveznek Ipolytölgyesre. Ennek keretében az iskola épülete és az udvara modern víziturisztikai telephely lesz. Az épületben már meglévő Ipoly kiállítóhelyet további forrásból bővítik.

Radnai Bertalan

Színház járat

Vác Dunakanyar Színházban: **Mikor Hazudtam? - Orlai produkció**

Jegyár: 4900 Ft, utazás ingyenes mikrobusszal

Vasárnap Máj 26-án 19:00 óra

Ildikó kiváló szakpolitikus, aki komoly karrier előtt áll, amennyiben le tudja küzdeni egy apró hibáját: nem tud hazudni. Szereplők: Péterfy Bori, Rohonyi Barnabás

Jelentkezni lehet a Községházán személyesen vagy telefonon 0630/099-3737-es telefonszámon, szabad férőhely erejéig.

Az április 26-i előadásra van még néhány hely. Előadás: **Egy apró kérdés-házastársi pingpong** pénteken 19.00 órai színházi kezdéssel. **Jegyár: 5200 ft**

Következő szelektív hulladékszállítás időpontja:

2024.04.10. és 2024.05.08.